

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
EDITAL MPA/PPGA N.º 05/2022 DE RETIFICAÇÃO DO
EDITAL MPA/PPGA N.º 02/2022

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓSGRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA – ÁREA DE CONCENTRAÇÃO ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E POLÍTICAS PÚBLICAS PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2022.

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Administração, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital MPA/PPGA n.º 05/2022, de retificação do Edital n.º 02/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

3.4.8 Carta de compromisso de liberação institucional, na qual estejam registrados o apoio e o comprometimento de liberação, total ou parcial, por parte da instituição com a qual o candidato tenha vínculo (conforme modelo no Anexo 1);

3.4.8.1 Para candidatos às vagas de demanda específica do MEC somente serão aceitas cartas expedidas por este órgão.

Leia-se:

3.4.8 Carta de compromisso de liberação institucional, na qual estejam registrados o apoio e o comprometimento de liberação, total ou parcial, por parte da instituição com a qual o candidato tenha vínculo (conforme modelo no Anexo 1);

3.4.8.1 A “carta de compromisso de liberação institucional” deverá ter o assentimento da chefia imediata e da unidade de gestão de pessoas do MEC ou de suas entidades vinculadas (CAPES, INEP e FNDE).

Brasília, DF, 30 de junho de 2022.

Prof. Dr. Adalmir de Oliveira Gomes
Coordenador do Mestrado Profissional em Administração Pública (MPA/UnB)
Universidade de Brasília